



# 亚泰2:1力克恒大 舜天等9家俱乐部发“贺电”

亚泰主帅德拉甘执教舜天时就是恒大“克星”

前晚的中超联赛,前舜天主帅德拉甘执教的长春亚泰主场2:1力克恒大,完成了对卫冕冠军的双杀。亚泰球迷欢呼雀跃在情理之中,有意思的是,昨天据《体坛周报》报道,赛后,包括国安、鲁能、舜天在内的9家俱乐部也向亚泰发去了贺电。

现代快报记者 韩飞周游

## 亚泰胜恒大 9家俱乐部发“贺电”

双方本赛季的首次交手中,长春亚泰就曾在客场3:1战胜卫冕冠军广州恒大。前晚,中超联赛第18轮又爆出大冷门,长春亚泰主场2:1战胜广州恒大,双杀卫冕冠军。

对亚泰球员来说,恒大是一块“肥肉”,3月23日客场3:1战胜恒大之后,他们的奖金从80万增加到了200万元,前晚再次击败恒大后,奖金同样会增加到200万元。

有意思的是,同样欣喜的还有多家中超俱乐部。据《体坛周报》报道,赛后众多中超俱乐部高层以及相关人士,通过电话或短

信向亚泰高层表示祝贺。

事实上,向击败恒大的球队发贺电似乎成为近来的中超传统,建业在足协杯击败恒大以及中超开局阶段亚泰客场战胜恒大后,都有俱乐部向他们发过贺电。这次有国安、鲁能、泰达、舜天等9个俱乐部向亚泰表示祝贺。

值得一提的是,在很多人眼中,亚泰阻击恒大,北京国安是一大受益者。去年亚泰能够成功保级,国安阻击中能“功不可没”。而输给亚泰后,恒大只领先国安4分,而且还多赛一场,这让国安看到了争冠的希望。因此,有球迷调侃道:“亚泰在向国安报恩。”



霸气横幅

## 德拉甘兴奋 “踢恒大首先不能怕”

在德拉甘拾起教鞭前,亚泰8轮联赛仅获1胜,塞尔维亚老头入主后,球队10场比赛4胜2平4负,目前排名联赛第11,领先倒数第二辽足5分。

战胜恒大后,德拉甘难掩兴奋之情,“这是我们踢得最好的比赛之一,恒大是中超最强大的对手,他们在联赛中很少输球,我对我的球员表示祝贺,对比赛过程和结果都很满意。我来这支球队3个月了,一直等待着这样精彩的比赛,我希望通过这场胜利越走越好。”在新闻发布会上,德拉甘如是说。

对于恒大而言,前舜天主帅德拉甘称得上是克星。2011年10月22日,德拉甘率领舜天主场5:2大胜恒大;2012年10月20日,舜天1:1战平恒大,舜天开场7秒就取得领先;2013年3月3日,德拉甘率领舜天客场击败恒大,获得舜天队史上首个全国冠军。

赛后,德拉甘也分享了对抗恒大的“秘籍”,他说:“要想赢广州恒大,我们不能害怕,不能畏惧,要有信心,要相信自己,我在江苏跟广州也有很多交手,第一点就是不怕

对手,然后要拼,要抢,我们做到了,我们相信自己可以做到。”

值得一提的是,被问到和恒大主帅里皮之间有无交流,塞尔维亚人说:“里皮是世界上最伟大的教练之一,他很绅士。赛前,我们结束了各自的训练后,在一起聊了几句。刚才比赛结束,他向我表示祝贺。和里皮率领的球队相遇是一件很让人兴奋的事情,更让人开心的是,我们还赢得了胜利。而且,这是我率领新的球队赢得的胜利,上一次是去年的超级杯,我带领江苏夺冠。”



7月31日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2014087期开奖。当期双色球头奖开出6注,单注奖金为800万元。当期二等奖开出89注,单注金额25万元。至此,火红7月,全国双色球共计中出了98注一等奖,奖池资金连续5期持续在3亿元之上。

### 6注800万头奖花落6地

双色球第2014087期红球号码为06、18、22、23、32、33。当期红球大小比为5:1,三区比为1:2:3,奇偶比为2:4。当期红球开出一枚蓝球23,两组二连号22、23和32、33,两组同尾号22、32和23、33。当期蓝球开出遗漏11期的06。当期末等奖

## 双色球七月爆98注头奖 江苏彩民占3注

开出1031万多注。当期双色球头奖6注,单注奖金为800万元。其中,北京1注,山西1注,黑龙江1注,江西1注,重庆1注,广东1注,共6注。

当期二等奖开出89注,单注金额25万元。其中,重庆彩民揽20注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;内蒙古、山东、广东(不含深圳)彩民各揽8注,成为当期中出二等奖注数第二的地区;江苏占有5注,分别是南京4注,徐州1注。

### 江苏彩民7月摘3注头奖

江苏彩民7月共计产生3注一等奖、83注二等奖,一等奖的注数是今年中出头奖最少的月份,中出一等奖注数最多的是4月份,为12

注,其次就是6月份,中出11注。

7月的3注一等奖分别是:7月3日晚,双色球第2014075期头奖开出24注,单注奖金为564万元,盐城一彩民以一张10+2的复式票,包揽了一等奖1注、二等奖1注,三等奖24注,四等奖114注,五等奖170注以及15注六等奖,合计奖金585万多元,中奖彩票的出票时间为7月3日18点11分44秒,幸运站点是盐城市文港南路金水湾花园32095187福彩投注站。

7月10日,双色球第2014078期一等奖开出9注,单注奖金662万元,由8地彩民分享,苏州中得的这注一等奖售出于苏州市周市镇农村商业银行对面的福彩销售亭,站点

号为32050825。中奖彩票的投注时间为开奖当日晚7点30分59秒,这是一张自选5注单式票,投注金额10元。该张彩票有2注中了奖,第3注中了蓝球得5元,第5注则幸运中得当期头奖,获奖金662万元。

7月13日,双色球第2014079期开奖,全国开出一等奖7注,单注奖金831万元。江苏中出的这注一等奖售出于淮安市开发区济南新村三区七排十号32080235福彩销售点。中奖彩票为一张10元5注单式票,投注方式为“自选”。中奖彩票的投注时间为开奖日晚7点37分25秒,其中的第2注幸运中得当期一等奖,单注奖金831万元。

苏彩

### 彩市万花筒

## 泰州彩民刮中“黄金盛典”10万

福彩刮刮乐“黄金盛典”7月正式面市,以其“头奖百万,汽车金奖上奖”的特点,在江苏掀起购彩热潮,中奖喜讯一个接一个,首先海安一彩民刮中头奖100万元,紧接着南京和常州2位幸运彩民刮中“汽车”奖符,各获8万元,江阴老伯刮中10万元,泰州也传来喜讯,一彩民刮中10万元。

7月25日一大早,泰州市福彩中心兑奖处就来了两位浑身湿透的中年男子,他们冒雨从靖江赶来,只为了尽早兑得前一天晚上刮中的10万元大奖。

据了解,这两位中年男子是好友,其中一位史先生是“黄金盛典”的大奖得主。在兑奖间歇,史先生激动

地介绍,这张彩票让他一晚没睡踏实,一张彩票在刮的时候就让自己的小心脏激动了10次,都有些受不了了。

原来,史先生刮的这张“黄金盛典”彩票中奖号码是“12、32”两个数字,但在接下来的我的号码区却共出现了10次这两个数字,并且每次对应的奖金都达到了10000元。每刮到一个10000元,史先生都会像其他中奖彩民一样,心脏收缩,紧接着发出中奖的欢呼,紧张、焦虑、刮奖、中奖、喜悦交织在一起,周而复始,一次次冲击着史先生的心脏,这种感受和喜悦同时带动了整个彩站的彩民的热情。

“黄金盛典”面值20元,最高奖金

高达100万元。“黄金盛典”共有两种玩法,中奖奖金兼中兼得,累计中奖机会次数高达31次,并且玩法简单、易上手,带给彩民“玩得过瘾”的畅快之感。此外,自2014年7月1日起至2014年12月31日止,江苏彩民若在“黄金盛典”彩票“玩法二”中刮出“特殊奖符”即可获得相应礼品。刮中“汽车”特殊奖符的,获赠8万元汽车壹辆或等值现金;刮中“三个金冠”特殊奖符的,获赠3000元黄金或等值现金;刮中“两个金冠”特殊奖符的,获赠200元“黄金盛典”彩票;刮中“一个金冠”特殊奖符的,获赠60元“黄金盛典”彩票。

刘斌



中奖彩票

提到中奖的感受,唐先生说:“我刚知道的时候是不敢相信,没反应过来,但是当时有人比我激动。其实我对于福彩的玩法都不是很了解,所以每次都是机选5注。晚上开奖,我也不知道我是否中奖了,就跑到福彩站让销售员帮我检查一下。当销售员看到彩票后,都跳起来了,说我中了七乐彩一等奖,我当时都不敢相信,因为平时比较熟,以为又拿我开涮,后来才知道自己还真的中了。赶紧就和家人联系,想让他们陪我来兑奖。结果他们跟我的反应是一样的,以为我喝多做梦了,一个个都不相信。”

唐先生表示以后会继续购买福利彩票,继续支持福利事业,最重要的是他准备回去之后好好研究福彩的各种玩法规则,争做一名“技术型”彩民。

王威